PREGHIERA DEI FEDELI PER IL CINQUANTESIMO DEL ROMA2
Roma - La Storta, 29 gennaio 2023

Vescovo 
Sorelle e fratelli, invochiamo il dono della grazia di Dio, che giunge a noi quando i nostri cuori si aprono alla preghiera fiduciosa e filiale.

Diciamo insieme: Ascoltaci, Signore.

1. Don Emanuele Giannone
· Per la nostra Chiesa diocesana, affinché, in ascolto dello Spirito, continui a camminare insieme e sia comunità di accoglienza per tutti gli uomini, specialmente dei più poveri.
Preghiamo.

2. LC (tutto il CdA, letta da Leonardo Rizzotti)
· Signore ti ringraziamo per aver accompagnato il nostro branco Seeone in questo cammino e per averci guidato in questi 50 anni. Ti ringraziamo per averci chiamato a far parte di questo grande gioco in cui viviamo bellissime esperienze. Dacci sempre la forza per portare gioia e felicità a quanti non sanno più giocare.
Preghiamo.

3. EG (scritta dal Con.Ca. e letta da Pietro Caravano)
· Signore ti ringraziamo per le esperienze che ci fai vivere ogni giorno e che avvicinano sempre di più alla vita dei nostri sogni grazie per la tua presenza nella nostra vita e per essere un punto di riferimento. Ti preghiamo per gli anni che sono passati perché possano inspirarne altri che verranno con lo stile della fraternità e dell’amicizia.									    Preghiamo.

4. RS Noviziato (Elisabetta Leoni)
· Per i giovani, dacci la forza e la voce per farci ascoltare affinché possiamo cambiare questo sistema vecchio, opprimente e anacronistico per i tempi in cui viviamo.

5. RS Clan (Gabriele Dalia)
· Signore, in questo giorno di festa, ti preghiamo per noi giovani, perché guidati da ideali e principi solidali non possiamo mai perdere la giusta rotta che tu ci indichi.  Aiutaci, seguendo l’esempio di quanti prima di noi hanno ascoltato la tua voce, a prendere in mano la nostra vita, seguendo grandi sogni e compiendo le scelte più dignitose nel rispetto di noi stessi e del prossimo. Fa che guidati da mani attente e sorretti dalla madre Chiesa, possiamo raggiungere il nostro progetto di vita e di felicità, sempre attenti ai bisogni degli ultimi.
Preghiamo.

6. Maria Gemei
· Signore ti ringrazio di avermi dato l’opportunità di far parte della grande famiglia dello scoutismo ed in particolare del Roma 2… Ti prego per tutti questi ragazzi, possano godere di questa realtà finché svolgono servizio attivo e poi di continuare a testimoniare i valori dello scoutismo anche un domani nella vita quotidiana di cittadini, genitori e Cristiani.
Preghiamo.
7. Lucia Masini
· Per tutti coloro che hanno vissuto l’avventura dello scautismo nel gruppo Roma2  in questi 50 anni (Assistenti ecclesiastici, Capi, Scolte/Rover, Guide/Esploratori, Lupette/i), che il Signore volga il Suo sguardo sul loro cammino nella vita perché siano in grado di continuare a testimoniare ogni giorno nella famiglia, nella società e nella Chiesa gli ideali che hanno condiviso e vissuto nella loro esperienza scout. 
Preghiamo.

8. Daniel Fatoux
· Ti affidiamo Signore, tutti i capi che hanno prestato il loro servizio nel gruppo e tutti quelli che verranno dopo di noi, che tu possa accompagnarli per mano e renderli validi testimoni per i ragazzi che gli verranno affidati. 
Preghiamo.

9. Giovanni Dalia
· Ricordati Signore, dei nostri fratelli e sorelle defunti che hanno camminato con noi in questi anni: Andrea, Carlo, Daniela, David, Davide, Don Angelo, Don Carlo, Don Felice, Don Ruggero, Enrico, Gabriella, Lorenzo, Luigina, Marco e Paolo; arrivati ormai alla meta della loro vicenda terrena possano gustare, per la tua misericordia, il tempo del riposo che è comunione festosa con Te.
Preghiamo.


Vescovo 
O Padre, che ci sostieni sempre con amorevole cura, accogli le intenzioni che, con povertà di spirito, ti abbiamo presentato e donaci la beatitudine di essere da te bene accolti nella tua misericordia. Per Cristo nostro Signore. 
Amen
